

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al Comunei Cernișoara din data de 31.03.2021, ședință convocată de către primar.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei comunei Cernișoara.

La apelul nominal se constată că 13 consilieri locali convocați sunt prezenți astfel la ședința participând 13 consilieri locali din 13 consilieri locali în funcție.

Secretarul general al comunei Cernișoara – cere permisiunea președintelui de ședință de a da citire procesului verbal al ședinței din data de 19.03.2021. După citirea acestuia, se constată că nu au fost făcute obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia, se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și este aprobat cu un număr de 13 de voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți.

Domnul Ciocință Constantin președintele de ședință, dă citire proiectului ordinii de zi ce cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea „Raportului anual privind inventarierea domeniului public și privat” pe anul 2020.

Inițiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru

2. Aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor de pe raza comunei Cernișoara.

Inițiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru

3. Aprobarea raportului de activitate desfășurată în domeniul protecției civile și capacitatea de apărare împotriva incendiilor la nivelul comunei Cernișoara în anul 2020 de către Comitetul Local pentru Situații de Urgență și serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Cernișoara.

Inițiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru

4. Aprobarea actualizării Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență specifice la seisme (cutremure) și alunecări de teren al Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Cernișoara.

Inițiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru

5. Aprobarea actualizării Planului de evacuare în situații de urgență a populației, bunurilor materiale și colectivităților de animale al comunei Cernișoara, județul Vâlcea.

Inițiator de proiect –primar Ciorîcă Dumitru

6. Prezentarea de către primarul localității Cernișoara, Ciorîcă Dumitru a raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a localității Cernișoara.

7. Probleme curente.

Președintele de ședință propune aprobarea proiectului ordinii de zi, care este aprobată în unanimitate de toți consilierii locali prezenți, cu 13 voturi „pentru”.

Având în vedere că proiectele de hotărâre aprobate la ordinea de zi au fost supuse dezbaterii comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local, scop în care au fost întocmite avize pentru proiectele de hotărâre iar președinții comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local prezintă rezultatul avizelor comisiilor, iar domnul Cherascu Daniel prezintă inventarierea bunurilor ce fac parte din domeniul public și privat al localității iar domnul Ionescu Gabriel explică proiectele de hotărâre care au legătură cu situațiile de urgență, se trece la supunerea la vot a proiectelor de hotărâre propuse și votate pe ordinea de zi astfel:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea „Raportului anual privind inventarierea domeniului public și privat” pe anul 2020, se supune la vot, și au fost constatate, un număr 13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 „abțineri”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți. Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un număr de 13 voturi „pentru”.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Planului de analiză și acoperire a riscurilor de pe raza comunei Cernișoara, se supune la vot, și au fost constatate, un număr

13 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva ”, 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 12 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentru”.

3 .Proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de activitate desfasurata in domeniul protectiei civile si capacitatea de aparare impotriva incendiilor la nivelul comunei Cernisoara in anul 2020 de catre Comitetul Local pentru Situatii de Urgenta si serviciul Voluntar pentru Situatii de Urgenta al comunei Cernisoara, se supune la vot, și au fost constatate , un numar 13 voturi „pentru”, 0 voturi „ împotrivă ” , 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentru”.

4.Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizarii Planului de aparare in cazul producerii unei situatii de urgenta specifice la seisme(cutremure) si alunecari de teren al Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta al comunei Cernisoara, se supune la vot, și au fost constatate , un numar 13 voturi „pentru”, 0 voturi „ împotrivă ” , 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentru”.

5 .Proiectul de hotărâre aprobarea actualizarii Planului de evacuare in situatii de urgenta a populatiei, bunurilor materiale si colectivitatilor de animale al comunei Cernisoara, judetul Valcea, se supune la vot, și au fost constatate , un numar 13 voturi „pentru”, 0 voturi „ împotrivă ” , 0 „ abțineri ”, din totalul de 13 consilieri locali în funcție și 13 consilieri locali prezenți .Astfel proiectul de hotărâre fiind adoptat cu un numar de 13 voturi,, pentru”.

In continuare domnul primar da citire raportului de activitate pentru cele 2 luni de mandat cu privire la starea economica , sociala si de mediu a localitatii Cernișoara pentru anul 2020.

La ultimul punct de la ordinea de zi se înscrie la cuvânt domnul consilier local:

Domnul consilier local Matei Constantin care aduce in discutie lucrarea executata de SC Govora cu privire la inchiderea si ecologizarea fostei Mine Armasessti, lucrarea ce a fost abandonata , iar lucrarile executate au intrat in stadiu de degradare ca urmare a abandonarii lucrarilor , iar materialul pietros a intrat pe terenurile oamenilor.

Domnul Primar spune ca are cunostiinta de lucrarile efectuate si abandonate , iar in perioada urmatoare va incerca sa demareze noi demersuri pentru reluarea lucrarii.

Totodata domnul Matei spune ca in perioada urmatoare drumul ce merge catre terenurile din punctul Jimbu va deveni impracticabil pentru cetateni.

Domnul primar spune ca in perioada urmatoare va incerca o intalnire cu conducerea ABA Olt.

Domnul Primar spune ca in urmatoarea perioada va incerca sa realizeze racordarea Dispensarului medical la retea de apa si canalizare , intrucat acestea nu sunt momentan realizate, se va intocmi un deviz pentru lucrarea respectiva intrucat a fost facut racord pentru magazinul vecin cu Dispensarul communal.

Totodata spune in urmatoarea perioada vor fi propuse spre casare cladirile care se afla în stadiul de degradare ce sunt proprietatea UAT-ului.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

**Președintele de ședință,
Cioinică Constantin**

**Secretar general cu deleg.,
Cebuc Ana- Maria**

Prezentul Proces verbal a fost redactat într-un exemplar original și adoptat în ședința ordinară a consiliului local din data de 21.04.2021 , cu un număr de 13 voturi „ pentru,, , ”0 ,, abțineri,”0,, voturi ” împotrivă.